
София Кардиган

Перевод: английский - русский - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/ru/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


О кардигане «София»: Размеры готового изделия:
Кардиган «София» вяжется сверху вниз 
лицевой гладью.

А:Общая длина:

(42) 44 (46) 48 (50) 52 (53) см
(16,5) 17,3 (18,1) 18,9 (19,7) 20,5 (20,9)″Начните с плеч с прибавками, затем вяжите 

спинку до проймы. Передние полочки вяжутся 
отдельно до одинаковой длины, а затем 
передние и задние полочки соединяются, и вы 
продолжаете вязать тело до достижения 
желаемой длины.

Б:Глубина проймы:

(19) 20 (21) 22 (23) 24 (25) см
(7,5) 7,9 (8,3) 8,7 (9,1) 9,4 (9,8)″

Затем вяжутся рукава, затем планка для 
пуговиц и, наконец, обвязка горловины. С:Окружность груди:

(106,5) 112 (116) 122 (130) 138 (149) см
(41,9) 44,1 (45,7) 48,0 (51,2) 54,3 (58,7)″Размеры:

(1) 2 (3) 4 (5) 6 (7)

Как выбрать размер:

Степень позитивной легкости — вопрос 
личных предпочтений.

Чтобы выбрать размер, измерьте обхват груди по самой выступающей 
части и прибавьте желаемый припуск на свободное облегание. Б
Рекомендуемый положительный припуск составляет от 16 
до 24 см.6.2–9.4″, но вы можете настроить его по своему 
вкусу.

А С

Узнав желаемые общие параметры, выберите 
наиболее соответствующий им размер в 
таблице «Размеры готового 
изделия» (окружность груди).

Например, если окружность вашей груди составляет 95 см /
37.4″и вы хотите 20 см /7.9″положительного припуска 
(95 + 20 = 115 см /45.3″), следует вязать размером 3. Рекомендуемые иглы:
На фотографиях модель носит размер 1, обхват 24 см.9.4″
положительной свободы и составляет 163 см /5′4″ высокий.

Круговые спицы: 4 мм/США 6(корпус-рукава); 3,5 мм/США 4
, 3,25 мм/США 3(ребра); 3 мм /США 2.5(пуговицы-лента и 
воротник).

Измерять:

24 п. x 32 ряда = 10 x 10 см /4″(заблокирован).

На 4 мм /США 6игла или размер, необходимый для получения 
калибра.

Пряжа:

Cusco by Lamana / 50 г = 85 метров.

100% Baby Alpaca. Цвет: 15 чили.

(630) 680 (720) 780 (840) 900 (960) грамм.

Для более длинного изделия потребуется больше пряжи.

Если вы хотите добавить карманы, добавьте дополнительно 13–15 
граммов пряжи на каждый карман.

Дополнительные материалы:

Маркеры стежков.
5 пуговиц (15 мм).
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Сокращения

КО:Наложение.

Св (ы):Стежок(и).

М1ЛП: Прибавка изнаночной петлей с наклоном влево, 
поднимите нить между двумя спицами спереди назад, 
протяните изнаночную петлю через заднюю петлю.

К: Вязать.

Изнаночная гладь.

Правая сторона.

Не та сторона.

Повторить.

Поставьте маркер.

K2tog: Базовая убавка, провяжите 2 п. вместе.
П:

P2tog: Убавка по схеме «изнаночная петля»: 2 п. вместе 
изнаночной.РС:

WS:
SL1wyif: Снимите 1 п. как изнаночную, оставив нить впереди.

Представитель:

ПМ: SL1wyib:Снимите 1 п. как изнаночную, оставив нить сзади.

ЙО: Сделайте накид.
М1Р:Увеличение наклона вправо: поднимите нить между

обе спицы перевести сзади наперед и провязать лицевыми.

К1ЙОК1:Провяжите первую петлю на левой спице, но
Пока не снимайте её. Сделайте накид на 
правую спицу, затем провяжите ту же 
петлю ещё раз. Наконец, снимите петлю с 
левой спицы. Вы прибавили 2 п.

М1Л:Увеличение влево: поднимите нить между
две спицы спереди назад и провязать лицевой через 
заднюю петлю.

М1РП:Прибавка изнаночными петлями с наклоном вправо, поднять нить.
между двумя спицами сзади наперед, протяните изнаночную нить через 
переднюю петлю, чтобы скрутить ее. СКПО: Снимите 1 петлю как изнаночную, провяжите 1 лицевую, перекиньте 

снятую петлю через накид.

Полезные видео:

Метод заброса с длинным хвостом:

https://youtu.be/DanPQQRaIhw

M1L M1R M1LP M1RP увеличивает:

https://youtu.be/JfaJ8IyWQEE

Увеличение K1YOK1:

https://youtu.be/S7EmTdRpLUg

Скпо:

https://www.youtube.com/watch?v=vIoN7olOkJE

Набор петель в обратном направлении:

https://www.youtube.com/shorts/1wsWG5wf_FQ

Итальянское закрытие:

https://www.youtube.com/watch?v=BU46Yn1a4yg&t=14s

Петлицы:

https://youtu.be/BFWOauOvukQ

Поднять петли у основания выреза 

горловины. https://youtu.be/NgZYZ8v2YHM

Подъем петель на горловине спинки:

https://youtu.be/nFhkxW4Gqkk

Окат рукава немецкими укороченными рядами:

https://youtu.be/HHgjaXI6OzI

Пришить карманы:
https://youtu.be/SpT78yuJM_E

Кардиган «София» ©Mochi knits 2025 2



Указанные размеры спиц основаны на указанной в выкройке плотности вязания; если для достижения нужной плотности вязания вам пришлось изменить 
размер спиц, используйте этот размер, а не тот, который указан в выкройке.

В этой схеме указаны эквивалентные размеры в сантиметрах и дюймах для некоторых рядов, чтобы вы могли отслеживать свою 
плотность вязания. Обратите внимание, что все размеры указаны после блокировки, в соответствии с плотностью вязания.

Задние плечи:
С 4 мм/США 6спицы и методом набора с длинным хвостиком (см. видео на стр. 2) набрать (36) 38 (40) 42 (42) 44 (46) п.

Работа плеча увеличивается следующим образом:

Ряд 1 (ИС): изнаночные до конца.

Ряд 2 (ЛС): 3 лиц. п.,М1Л,лиц. до последних 3 п.,М1Р,3 лиц. Ряд 
3 (ИС): 3 изн.М1РП,П до последних 3 п.,М1ЛП,П3.

Провяжите 2-й и 3-й ряды всего (21) 22 (23) 24 (25) 27 (29) раз. Закончите изнаночным рядом.

(120) 126 (132) 138 (142) (152) (162)п. на спицах.

Прикрепите съемный маркер на каждом конце трапеции для использования в будущем при подъеме петель для плеч.

Маркер для стежков

Увеличение плеч

CO sts

Продолжайте работу по установленной схеме следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): лицевые до конца. (Поместите маркер петель на этот ряд, чтобы использовать его в качестве ориентира при подсчете провязанных рядов.)

Ряд 2 (ИС): изнаночные до конца.

Провяжите последние 2 ряда (15) 16 (17) 18 (17) 17 (19) раз всего. Eи на WS.

Всего вы провязали (30) 32 (34) 36 (34) 34 (38) рядов (считая от ряда, где вы разместили маркер), что составляет 
примерно (9,4) 10 (10,6) 11,3 (10,6) 10,6 (11,8) см /(3,7) 3,9 (4,2) 4,5 (4,2) 4,2 (4,6)″. (Заблокировано)

Теперь вам нужно будет выполнить прибавки проймы следующим образом:

РС: К2,М1Р,лиц. п. до последних 2 п.,М1Л,К2.(прибавлено 2 п.).

WS: P до конца.

Провяжите эти 2 ряда (2) 2 (2) 2 (4) 4 (4)Всего прибавлено (4) 4 (4) 4 (8) 8 (8) п.

У вас есть (124) 130 (136) 142 (150) 160 (170) п.на иголки и работали (34)36 (38) 40 (42) 42 (46)Ряды, считая от 
маркера. Закончите изнаночным рядом.

Отрежьте нить и наденьте петли на запасную спицу или леску.

Увеличения проймы
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Правое переднее плечо:

С 4 мм /США 6спицы, набрать (42) 44 (46) 48 (50) (54) (58) п. справа налево.

Чтобы начать набирать петли, используйте в качестве 

ориентира маркер петель, который вы поместили.

Ряд 1 (ИС): изнаночные до конца. 

Ряд 2 (ЛС): лицевые до конца.

Провяжите последние 2 ряда (10) 11 (11) 11 (11) 11 (12)Всего раз. Вы работали (20) 22 (22) 22 (22) 22 (24)Всего строк.

Закончите лицевым рядом.

Повторить ряд 1.

Теперь выполните прибавки для горловины переда следующим образом:

ЛС: лицевые до последних 2 п.,М1Л,К2.(прибавка 1 
ст.). WS: P2,М1ЛП,P в конце.(прибавка 1 ст.).

Провяжите последние 2 ряда (5) 5 (5) 6 (6) 6 (6)Всего прибавьте (10) 10 (10) 12 (12) 12 (12) п.

RS: K до конца. Используя метод обратной петли, CO (7)7 (7) 7 (7) 7 (9)св.

У тебя есть (59) 61 (63) 67 (69) 73 (79)п. на спицах и провязано (32) 34 (34) 36 (36) 36 (38) рядов.

Размеры спереди приблизительно (10) 10,6 (10,6) 11,3 (11,3) 11,3 (11,9) см /(3,9) 4,2 (4,2) 4,4 (4,4) 4,4 (4,7)″.(Заблокировано).

д д

Т

Продолжайте вязать чулочной вязкой.

WS: P до конца.

RS: K до конца.

Последние 2 ряда провяжите всего (24) 25 (27) 28 (29) 32 (33) раза.

Представитель WS ряд.

Вы провязали (81) 85 (89) 93 (95) 101 (105) рядов, считая от первого ряда плеча, где вы поднимаете петли. Завершите изнаночным 
рядом.

Размеры спереди приблизительно (25,3) 26,6 (27,8) 29,1 (29,7) 31,6 (32,8) см /(10) 10,5 (10,9) 11,5 (11,7) 12,4 (12,9)″ 
(заблокировано).

Теперь вам нужно будет выполнить прибавки проймы следующим образом:

РС: К2,М1Р,К в конце.(прибавка 1 ст.).

WS: P до конца.

Провяжите эти 2 ряда (2) 2 (2) 2 (4) 4 (4)умножить на общее количество, заканчивая строкой WS. Вы увеличили (2) 2 (2) 2 (4) 4 (4)св.

У вас есть (61) 63 (65) 69 (73) 77 (83) п.на спице и провязать (85) 89 (93) 97 (103) 109 (113) рядов, считая от 
первого ряда плеча.

Ваша передняя панель имеет размеры приблизительно (26,6) 27,8 (29,1) 30,3 (32,2) 34,1 (35,3) см /(10,5) 10,9 (11,5) 11,9 (12,7) 13,4 (13,9)″(
(заблокировано). Отрежьте нить и перенесите петли на запасную спицу.
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Левое переднее плечо:

С 4 мм/США 6спицы, набрать (42) 44 (46) 48 (50) (54) (58) п. справа налево.

Ряд 1 (ИС): изнаночные до конца. 

Ряд 2 (ЛС): лицевые до конца.

Провяжите последние 2 ряда (10) 11 (11) 11 (11) 11 (12)Всего раз. Вы работали (20) 22 (22) 22 (22) 22 (24)Всего рядов. Завершите 
лицевым рядом.

Повторить ряд 1.

Теперь выполните прибавки для горловины переда следующим образом:

РС: К2,М1Р,К в конце.(прибавка 1 ст.).
ИС: П до последних 2 п.,М1РП,П2.(прибавка 1 ст.).

Провяжите последние 2 ряда (5) 5 (5) 6 (6) 6 (6)Всего прибавьте (10) 10 (10) 12 (12) 12 (12) п.

RS: Использование метода обратной петли, CO (7)7 (7) 7 (7) 7 (9)п. лиц. до конца, включая только что набранные п.

У тебя есть (59) 61 (63) 67 (69) 73 (79) п.на спицах провязано (32) 34 (36) 36 (38) 38 (40) рядов.

Продолжайте вязать чулочной вязкой.

WS: P до конца.

RS: K до конца.

Последние 2 ряда провяжите всего (24) 25 (27) 28 (29) 32 (33) раза.

Представитель WS ряд.

Вы провязали (81) 85 (89) 93 (95) 101 (105) рядов, считая от первого ряда плеча, где вы поднимаете петли. Завершите изнаночным 
рядом.

Размеры спереди приблизительно (25,3) 26,6 (27,8) 29,1 (29,7) 31,6 (32,8) см /(10) 10,5 (10,9) 11,5 (11,7) 12,4 (12,9)″ 
(заблокировано).

Теперь вам нужно будет выполнить прибавки проймы следующим образом:

ЛС: лицевые до последних 2 п.,М1Л,К2.(прибавка 1 ст.).

WS: P до конца.

Провяжите эти 2 ряда (2) 2 (2) 2 (4) 4 (4)умножить на общее количество, заканчивая строкой WS. Вы увеличили (2) 2 (2) 2 (4) 4 (4)св.

У тебя есть (61) 63 (65) 69 (73) 77 (83) п.На спицу провязано (85) 89 (93) 97 (103) 109 (113) рядов, считая от 
первого плечевого ряда. Длина переда равна длине правой полочки.
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Соединяем переднюю и заднюю части:

Ваши передние и задние части связаны до пройм, и теперь, лицевой стороной вниз, соедините их следующим образом: начиная с левой 
полочки, вяжите по установленному образцу до конца, используя метод обратных петель, наберите (2) 4 (4) 4 (6) 6 (8) п., верните 
отложенные петли на спицу и вяжите по узору, наберите (2) 4 (4) 4 (6) 6 (8) п., верните отложенные петли правой полочки на спицу и вяжите 
по установленному образцу до конца.

Задняя и передняя части теперь соединены (250) 264 (274) 288 (308) 326 (352) всего п.
Работа по всему миру

CO sts CO sts
Левый Верно

Тело:
Продолжайте вязать лицевой гладью, пока высота тела не составит (18) 19 (20) 21 (22) 23 (24) см.(7) 7,4 (7,8) 8,2 (8,6) 9 (9,4)″ 
Измеряется от соединительного ряда (или примерно (58) 62 (64) 66 (70) 74 (78) рядов) или до желаемой длины. Имейте в виду, что 
вы добавите примерно 6 см.2.5″прорезей. Заканчивается изнаночным рядом.

Теперь выполните боковые разрезы, распределив петли следующим образом:

(61) 65 (67) 71 (75) 79 (87) п. для левой полочки, ПМ, (128) 134 (140) 146 (158) 168 (178) п. для спинки, ПМ, (61) 65
(67) 71 (75) 79 (87) п. должно остаться для правой полочки.

Левый передний:

Теперь вы находитесь на левой полочке. Вяжите лицевой гладью следующим образом:

RS: K до конца.
WS: SL1wyif, P до конца.

Повторять последние 2 ряда, пока длина изделия не достигнет 4 см.1.5″от разделения п., заканчивая изн. п.

Переключить на 3,5 мм /США 4спицы и провяжите еще 1 ряд лицевой гладью.

Переключиться на 3,25 мм /США 3спицы, вязать резинку следующим образом:

Ряд 1 (ИС): 1ПВЛ, *1ИЗ, 1Л*, повторять от * до * до конца. Ряд 2 
(ЛС): 1ИЗ, *1Л, 1Л*, повторять от * до* до последних 2 п., 2Л.

Провяжите 2 ряда двойной вязки перед закрытием петель следующим образом:

Ряд 1 (ИС): SL1wyif, *SL1wyif, 1 лиц. п.*, повторять от * до * до конца. Ряд 2 (ЛС): 
SL1wyif, *1 лиц. п., SL1wyif*, повторять от * до* до последних 2 п., 2 лиц. п.

Закройте петли итальянским методом. Смотрите видео на странице 2.

Правый передний:

Теперь вы находитесь на правой полочке. Возьмите новую нить и вяжите лицевой гладью следующим образом:

RS: SL1wyif, K до конца. WS: P 
до последней петли, K1.

Повторять последние 2 ряда, пока длина изделия не достигнет 4 см.1.5″от разделения п., заканчивая изн. п.

Переключить на 3,5 мм /США 4спицы и провяжите еще 1 ряд лицевой гладью.

Переключиться на 3,25 мм /США 3спицы, вязать резинку следующим образом:

Ряд 1 (ИС): 1 лицевая, *1 изнаночная, 1 лицевая*, повторять от * до * до конца. Ряд 2 

(ЛС): 1 лицевая, *1 лицевая, 1 изнаночная*, повторять от * до* до конца.

Провяжите 2 ряда двойной вязки перед закрытием петель следующим образом:

Ряд 1 (ИС): 1 лицевая, *ЛС1внж, 1 лицевая*, повторять от * до * до конца. Ряд 2 
(ЛС): 1лицевая, *ЛС1внж, 1 лицевая*, повторять от * до* до конца.

Закройте петли итальянским методом.
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Назад:

Теперь вы на изнанке. Возьмите новую нить и вяжите лицевой гладью следующим образом:

RS: SL1wyif, K до конца. WS: SL1wyif, 
P до последней петли, K1.

Повторять последние 2 ряда, пока деталь не достигнет высоты (5,5) /2.1″от разделения ст., заканчивая ИС

Переключить на 3,5 мм /США 4спицы и провяжите еще 1 ряд лицевой гладью.

Переключиться на 3,25 мм /США 3спицы, вязать резинку следующим образом:

Ряд 1 (ИС): 1п.п.п., *1изн.п., 1лиц.п.*; повторять от * до * до конца ряда. В этом ряду выполните 1 убавку по центру спинки на изнаночной петле, чтобы получить 
нечётное количество петель. Выполните убавку, как 2п. вместе.

Ряд 2 (ЛС): SL1wyif, *1 лиц., 1 изн.*, повторять от * до* до последних 2 п., 2 лиц.

Провяжите 2 ряда двойной вязки перед закрытием петель следующим образом:

Ряд 1 (ИС): SL1wyif, *SL1wyif, 1 лиц.*, повторять от * до * до конца.

Ряд 2 (ЛС): SL1wyif, *1 лиц., SL1wyif*, повторять от * до * до последних 2 п., 2 лиц. Закрыть петли итальянским способом.

пуговицы-лента

Левый передний:

С 3 мм /США 2.5С лицевой стороны спицы: начиная от угла между вырезом горловины и передним краем, набрать по 1 п. в 
каждом ряду по краю и провязать лицевыми. Общее число петель должно быть нечётным.

Это соотношение рассчитано с учётом пряжи, использованной для вязания кардигана. Имейте в виду, что каждая вязальщица работает по-своему, особенно при вязании 
резинки.

Если вы используете другую пряжу, вам, скорее всего, потребуется скорректировать соотношение петель в зависимости от того, стягивается ли 
планка для пуговиц по сравнению с передом или расширяется. Если вам нужно меньше петель, можно, например, изменить соотношение на 5 
петель на каждые 6 рядов или на 4 петли на каждые 5 рядов.

Проверьте соотношение на краю образца: длина рубчика должна соответствовать длине основания, не изменяя 
первоначальных размеров.

Выполнить планку для петлицы следующим образом:

Ряд 1 (ИС): SL1wyif, *1ИЗ, 1ЛИЦ*, повторять от * до * до конца.

Ряд 2 (ЛС): SL1wyif, *1 лиц., 1 изн.*, повторять от * до* до последних 2 п., 2 лиц.

Вяжите ряды 1 и 2, пока длина планки для пуговицы не достигнет примерно ряда. 2,8 см /1.1″, но не меньше этого, заканчивая WS

Провяжите 2 ряда двойной вязки перед закрытием петель следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): SL1wyif, *1 лиц. п., SL1wyif*, повторять от * до* до последних 2 п., 2 лиц. п.

Ряд 2 (ИС): SL1wyif, *SL1wyif, 1 лиц.*, повторять от * до * до конца.

Запишите общее количество провязанных рядов — оно понадобится вам как ориентир для другой планки для пуговиц. 
Длина планки должна быть примерно 3 см.1.18″.

Закройте петли итальянским методом. Правый 

передний

С 3 мм /США 2.5Спицами и лицевой стороной, начиная с резинки, поднимите и провяжите все петли по краю, т.е. по 1 петле в каждом ряду 
края, или используйте то же соотношение, что и для другой планки для пуговиц. Общее количество петель должно быть одинаковым.

Выполнить планку для петлицы следующим образом:

Ряд 1 (ИС): SL1wyif, *1ИЗ, 1ЛИЦ*, повторять от * до * до конца.

Ряд 2 (ЛС): SL1wyif, *1 лиц., 1 изн.*, повторять от * до* до последних 2 п., 2 лиц.
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Расположите пуговицы на изделии на удобном для вас расстоянии. Для справки: на кардигане, показанном на фотографиях, расстояние 
между пуговицами составляет 9 см.3.5″, хотя это может варьироваться в зависимости от размера выбранных вами кнопок.

После того, как вы разместили пуговицы, отметьте их положение с помощью съёмных маркеров петель, убедившись, что все они 
совпали на лицевой или изнаночной петле. Для удобства разместите маркеры на леске спицы.

Поднять петли

Правый передний Образец показывает
примерно 9 см / 3,5″

между кнопками.

Повторяйте ряды 1 и 2, пока не достигнете середины всех рядов; именно здесь вы будете выполнять ряд петель для пуговиц, который будет 
расположен по центру. Используйте общее количество рядов другой планки для пуговиц в качестве ориентира (включая последние 2 ряда двойной 
вязки).

Пример:

Если вы провязали нечетное количество рядов: Если вы провязали 9 рядов в другой планке для пуговиц→Провяжите 4 ряда, 5-й ряд будет 
рядом с петлями, затем провяжите еще 2 ряда резинки + 2 ряда двойной лицевой глади = всего 9 рядов.

Если вы провязали четное количество рядов: Если вы провязали всего 10 рядов→Провяжите 4 ряда, 5-й ряд будет рядом с 
петлями, затем продолжайте вязать, пока не закончите все ряды, закончив 2 рядами двойной вязки.

Ряд петель:

Продолжайте вязать узор, как раньше (лицевая или изнаночная сторона). Дойдя до маркера, сделайте накид, затем:

2п вместе, если отмеченная п. - изнаночная.

2 лиц. п. вместе, если отмеченная петля лицевая.

Если вы предпочитаете более декоративную петлю, обратитесь к обучающему видео на странице 2.

Наконец, продолжайте вязать оставшиеся ряды, остановившись за 2 ряда до конца, чтобы выполнить двойную вязку, как в первой планке 
для пуговиц.

Провяжите 2 ряда двойной вязки перед закрытием петель следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): SL1wyif, *1 лиц. п., SL1wyif*, повторять от * до* до последних 2 п., 2 лиц. п.

Ряд 2 (ИС): SL1wyif, *SL1wyif, 1 лиц.*, повторять от * до * до конца.

Вам необходимо связать такое же количество рядов, как и для другой планки для пуговиц.

Закройте петли итальянским методом закрытия петель.

Основание воротника:

С лицевой стороны поднимите петли на запасную спицу: одна из них будет вашей основной спице 3,25 мм.США 3Одна спица будет 
запасной. Если у вас нет дополнительной спицы того же размера, что и основная, можно использовать спицу на полразмера меньше или 
больше. Каждый раз, поднимая петлю, обматывайте нить вокруг запасной спицы, как показано на фотографиях на следующей странице.

Начните с правой полочки, от центра планки для пуговиц. Наберите и провяжите 3 п. вдоль планки для пуговиц, затем наберите (6) 6 (6) 6 (6) 6 (8) п., 
примерно по 1 п. на каждую петлю основания (эти петли основания соответствуют петлям набора петель, используемым для формирования выреза 
горловины).

Продолжайте вязать по правой стороне выреза горловины по направлению к плечу, набирая (25) 27 (29) 30 (30) 32 (33) п., примерно по 5 п. 
на каждые 6 п. основания. Продолжайте вязать по вырезу горловины спинки, набирая (35) 37 (39) 41 (41) 43 (45) п., примерно по 1 п. на 
каждый п. основания. (См. фото 4 на следующей странице.) Набирайте (25) 27 (29) 30 (30) 32 (33) п. вдоль левого переднего выреза 
горловины и, наконец, (6) 6 (6) 6 (6) 6 (8) п. плюс 3 п. по краю планки для пуговиц.

Вам следовало бы (103) 109 (115) 119 (119) 125 (133) п.в общей сложности.
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1 2 3 4

ЛС: Проденьте иглу через 
кромочную петлю и поднимите 

петлю, захватывая нить.

Оберните кабель
запасная игла

через верх.Репрезентативные шаги

1 и 2 до
вы достигаете задней части шеи.

Повторные шаги

1 и 2 до
вы достигаете задней части шеи.

На вырезе сзади выберите
вверх по кромочному 

шву, вставив иглу только 
через верхнюю часть

«V», образованная 
краем, а не через

весь стежок.
(См. видео на стр. 2).

(См. видео на стр. 2).

Продолжайте работать как

в шагах 1 и
2 пока не закончу.

На основной спице должно быть столько же петель, сколько и на запасной.

Поверните изделие; вы находитесь на изнаночной стороне (фото 1). Той же нитью провяжите петли на основной спице, которая теперь 
находится на лицевой стороне. Оставьте петли на запасной спице. Вы можете сдвинуть запасную спицу вправо, чтобы в петлях остался 
только шнур, что облегчит работу. Используйте нить 3,25 мм/США 3иголка.

Ряд 1 (ИС): изнаночные до последней петли, SL1wyib (фото 2). 
Ряд 2 (ЛС): лицевые до последней петли, SL1wyib (фото 3).

1 2

Основная игла

3

WS
WS

Пропустите пряжу под запасной частью.
игла/кабель для закрепления

последний шаг перед тем, как начать

работающий.

Поверните работу; вы находитесь на изнаночной стороне. Используйте ту же пряжу (фото 4) и нить 3,25 мм.США 3спицу, провяжите петли с 
запасной спицы и оставьте петли на основной спице.

Ряд 1 (ИС): лицевые до последней петли, SL1wyib. Ряд 

2 (ЛС): изнаночные до последней петли, SL1wyif.

(См. видео на стр. 2). Видео предоставлено в качестве справочного материала по данной методике.
4

Запасная игла
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Переверните работу: вы находитесь на изнаночной стороне, и на обеих спицах у вас одинаковое количество петель (фото 5). 
Теперь соедините петли с основной спицы с петлями с запасной спицы.

Провяжите первую петлю с основной спицы вместе с первой петлей с запасной спицы, как показано на рисунке.K2tog (фото 6). Продолжайте таким образом, 
пока все п. не будут соединены.

В конце у вас останется только одна спица со всеми соединенными петлями.

5 6

K2tog.

Воротник:

Переключить на 3 мм /США 2.5спицы и лицевая сторона

Вырез горловины обвязывайте резинкой следующим образом:

ЛС: SL1wyif, *1 лиц. п., 1 изн. п.*; повторять от * до * до последних 2 п., 2 лиц. 
СИЗ: SL1wyif, *1 изн. п., 1 лиц. п.*; повторять от * до * до конца.

Продолжайте вязать последние 2 ряда, пока резинка не достигнет высоты примерно 3 см.1.1″, заканчивающийся на лицевом ряду.

В следующем ряду выполните двойную прибавку по центру.К1ЙОК1. (См. видео на стр. 2.)

Увеличить ряд (WS): SL1wyif, P1,К1ЙОК1, *1 изн., 1 лиц.*; повторять от * до * до последних 4 п., 1 изн.,К1ЙОК1, П1, К1.(прибавлено 4 п.).

* Продолжайте вязать лицевыми и изнаночными рядами, пока резинка не достигнет высоты примерно 3 см.1.1″, измеренная после ряда прибавок, 
заканчивающаяся на ЛС-ряду.

Провяжите ряд с прибавками.(прибавлено 4 п.).*

Повторите от * до * еще раз.

Продолжайте вязать лицевыми и изнаночными рядами (без прибавок), пока высота выреза горловины не составит примерно (10,5) 10,5 
(10,5) 10,5 (11,5) 11,5 (11,5) см / (4.1) 4.1 (4.1) 4.1 (4.3) 4.3 (4.3)″от первого ряда резинки. Закончить на лицевом ряду.

Теперь вам нужно будет связать 2 ряда двойной вязки следующим образом:

WS: SL1wyif, *Sl1wyif, K1 * ; повторить от * до * до конца.
ЛС: SL1wyif, *Л1, SL1wyif *; повторять от * до * до последних 2 п., 2 л.

Закройте петли итальянским методом закрытия петель.

10,5 см /4,1 дюйма
11.5/4.3

Увеличивается
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Рукава:
С 4 мм/США 6На спицы и лицевую сторону наберите и провяжите (92) 96 (98) 102 (108) 112 (116) п., начиная с проймы, прямо по 
центру, где вы набрали петли для соединения корпуса. Это соответствует набранным примерно 3 п. на каждые 4 п. основания. 
Поставьте маркер, чтобы обозначить начало ряда. Убедитесь, что петли распределены равномерно, по половине с каждой 
стороны проймы.

Окат рукава вяжется немецкими укороченными рядами следующим образом:

Расположив по половине петель с каждой стороны проймы и отметив середину внизу, где вы набрали петли для соединительного 
ряда, найдите противоположную середину верхней части рукава и поместите маркер (М). Затем отсчитайте по 14 петель с каждой 
стороны от этой центральной точки и поместите маркер в каждой точке. Это будут маркер 1 (М1) и маркер 2 (М2).

М1 М2
М2 М1

Начало круга

После того как буквы М будут размещены, начните вязать лицевой гладью следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): лицевые к М2,повернуть.Каждый раз, когда в узоре говорится «повернуть», используйте немецкую технику укороченных рядов. (См. видео о чашке 
рукава на стр. 2.)

Ряд 2 (ИС): изнаночная петля к М1, повернуть.

Ряд 3 (ЛС): лицевыми до нити M2, снимите нить M. С этого момента точкой отсчёта будут петли поворота; эти петли 
выглядят как двойные. Маркеры вам больше не понадобятся.

Как только дойдете до поворотной петли, провяжите ее по установленному узору, а затем провяжите еще 4 петли (4 лиц. п.).повернуть.

Ряд 4 (ИС): изнаночные до поворотного столбика, провяжите поворотный столбик, 4 изнаночные,повернуть.

Ряд 5 (ЛС): лицевые до поворотной петли, провяжите поворотную петлю, 4 лицевые,повернуть.

Ряд 6 (ИС): изнаночные до поворотного столбика, провяжите поворотный столбик, 4 изнаночные,повернуть.

Ряд 7 (ЛС): лицевые до поворотной петли, вязать лицевыми, (4) 4 (5) 5 (6) 6 (6),повернуть

Ряд 8 (ИС): изнаночные до поворотной петли, вязать лицевыми петлями, изнаночные (4) 4 (5) 5 (6) 6 (6),повернуть.

Ряд 9 (ЛС): лицевые до поворотной петли, вязать лицевыми (4) 4 (6) 6 (7) 8 (8),повернуть

Ряд 10 (ИС): изнаночные до поворотной петли, вязать лицевыми петлями, изнаночные (4) 4 (6) 6 (7) 8 (8),повернуть.

Ряд 11 (ЛС): лицевые до поворотной петли, вязать лицевыми, (5) 5 (7) 7 (9) 10 (10),повернуть

Ряд 12 (ИС): изнаночные петли до поворотной петли, вязать лицевыми петлями, изнаночные петли (5) 5 (7) 7 (9) 10 (10),повернуть.

Ряд 13 (ЛС): лицевые до начала ряда.

С этого момента рукав вяжется по кругу.

Вяжите лицевой гладью, пока длина детали не достигнет (37) 37 (37) 36 (36) 36 (36) см.(14,6) 14,6 (14,6) 14,2 (13,8) 13,8 (13,8)″ 
от подмышки. Одновременно убавляйте по 1 п. с каждой стороны (по 2 п. в каждом ряду) каждые (8) 8 (8) 8 (7) 6 (6) рядов, 
всего убавок будет (14) 14 (14) 14 (16) 17 (19) рядов.
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Раунд уменьшения:Вяжите лицевыми, пока не останется 2 п. до маркера начала ряда, 1 п. СКПО. Сдвиньте маркер, затем провяжите 2 лиц. вместе.

При выполнении этого раунда убавок в двух рядах первое убавление выполняется в конце одного ряда, а второе — в 
начале следующего. Используйте второе убавление (2 лицевые петли вместе в начале ряда) в качестве точки отсчета для 
подсчета раундов убавок.

Пример размера 1: Уменьшение каждые 8   раундов

К2ТОГ СКПОРаунд 8 Раунд 7

Это убавление является отправной 
точкой для подсчета рядов. Оно 
выполняется в ряду 8, как указано 
для размера 1.

Начало строки

После завершения убавок вам, вероятно, потребуется провязать ещё несколько рядов лицевой гладью, пока не достигнете длины, 
указанной в выкройке. При желании можно провязать ещё один ряд убавок перед манжетой.

37 см /14,6"

Пример размера 1:

14 рядов убавлений, равномерно 

распределенных через каждые 8   рядов.

Пряжа из альпаки сильно растягивается после блокировки, поэтому, если вы хотите проверить длину, можно слегка отпарить ее по мере необходимости.

У вас на спицах (64) 68 (70) 74 (76) 78 (78) п.

Переключить на 3,5 мм /США 4спицы и провяжите еще один ряд лицевой гладью.

Изменить на 3,25 мм /США 3спицы и вяжите манжету резинкой следующим образом:

Раунд 1: К1, И1, повторить от * до * до конца.

Повторяйте ряд 1 необходимое количество раз, пока длина изделия не достигнет 7 см.2.7″.

Провяжите 2 ряда двойной вязкой следующим образом:

Раунд 1: K1, SL1wyif, повторить от * до * до конца.

Раунд 2: SL1wyib, P1, повторить от * до * до конца.

Закройте петли итальянским методом.
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Карманы:

С 4 мм/США 6спицы, методом «длинного хвоста», набрать (33) 33 (35) 35 (37) 37 (39) п.

WS: P до конца.
RS: K до конца.

Повторять последние два ряда, пока высота кармана не составит (11,5) 11,5 (12,5) 12,5 (13) 13,5 (14) см.(4.2) 4.2 (4.9) 4.9 (5.1) 5.3 (5.5)″. 
Завершите строкой WS.

Переключиться на 3,25 мм /США 3спицы, вязать резинку следующим образом:

РС: *1 изн, 1 лиц. п.*; повторять от * до * до последней петли, 1 изн. п.

WS: *1 лиц., 1 изн.*; повторить от * до * до последней петли, 1 лиц.

Провяжите 2 ряда двойной вязки перед закрытием петель следующим образом:

РС: *SL1wyif, K1*; повторить от * до * до последней петли, SL1wyif.

WS: *K1, SL1wyif *; повторить от * до * до последней петли, K1.

Закройте петли итальянским методом.

Кончик:

Перед тем, как пришить карман к кардигану, прогладьте его утюгом (по возможности с отпариванием), чтобы край получился ровным и не 
слишком широким и не слишком узким. Он должен быть такой же ширины, как и карман.

Расположите карманы примерно на расстоянии (4) 4 (5) 5 (6) 6 (6) см/(1,5) 1,5 (1,9) 1,9 (2,3) 2,3 (2,3)″от 
соединения планки с корпусом и 2 см /(0,7)″выше резинки по подолу или выберите удобное для вас место.

Пришейте к кардигану матрасным швом (см. видео на стр. 2).

Чтобы закрепить карманы на месте во время пришивания, используйте булавки или маркеры для стежков.

(4) 4 (5) 5 (6) 6 (6) см/ (
1,5) 1,5 (1,9) 1,9 (2,3)

2.3 (2.3)″от пуговицы-
ленты/корпуса

Начиная с нижнего правого 
угла, оставляя длинный 
хвост, прошейте по низу.

из кармана.
Продолжайте движение по левой стороне.

Наконец, оставив хвостик в 
нижнем правом углу, сшейте

оставшаяся сторона.

Матрасный шов

Поместите карман
2 см/ 0,7″примерно выше

ребристость.
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Отделка:

Прогладьте изделие во влажном состоянии до размеров, указанных на странице 1.

Посмотрите это видео о том, как удалить воду из вязаных вручную изделий, не повредив их.

https://youtube.com/shorts/KczKyQmUsXM?feature=share

Для более аккуратного результата после высыхания обработайте ткань паром, чтобы улучшить её внешний вид. Смотрите здесь:

https://youtu.be/ScgsGpa5ZwY

Вязаные изделия моти ©COPYRIGHT 2025.

Данный шаблон предназначен только для личного использования и не может быть воспроизведен в коммерческих целях.

Поделитесь своим проектом с хэштегами #mochiknits #sofiacardigan
Инстаграм @mochi.knits

Если у вас есть вопросы или сомнения по поводу шаблона, отправьте мне письмо по адресу:

mochi.knits@gmail.com
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